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Tisková zpráva č. 7/2009
Rekonstrukce sportovního areálu ve Vavřinci.

V  průběhu  posledního  květnového  týdne  postoupily  do  další  etapy  práce  na  rekonstrukci 
sportovního areálu ve Vavřinci. Ta započala v září loňského roku, kdy bylo přistoupeno k rozšíření 
a prodloužení hrací plochy fotbalového hřiště, jejího výškového uspořádání, ještě v loňském roce 
byly na hrací ploše zbudovány odvodňovací drenáže a položeno potrubí závlahy. V dubnu a květnu 
letošního  roku byla  zbudovaná nová akumulační  nádrž na vodu pro závlahu hřiště,  navezena  a 
rozprostřena vegetační vrstva a v neděli 24.5.2009 bylo hřiště oseto. Následně byla zprovozněna 
automatická  závlaha,  která  využívá  vody  z  hlubinného  vrtu  nacházejícího  se  nedaleko  areálu. 
Stavební  práce pokračují  budováním nového oplocení  areálu,  terénními  úpravami  okolí  hřiště  a 
dalšími drobnými vylepšeními. Akce je financovaná z rozpočtu obce Vavřinec za využití některých 
menších  finančních  dotací  jako např.  z  Jihomoravského  kraje  a  ČSTV. Předpokládané  celkové 
náklady budou činit cca 3,5 mil. Kč. K úpravám okolí sportovního areálu bude využito i dotace, 
kterou získala obec z OP Životní prostředí. Z ní budou mimo jiné financované úpravy zelených 
ploch  vedle  fotbalového  hřiště,  výsadba  stromů  a  další  zeleně  v  areálu,  ale  uvedená  dotace 
napomůže zlepšit  vzhled i  dalších veřejných zelených ploch  v obci.  Snahou obce je  celý areál 
upravit  tak, aby byl důstojným víceúčelovým areálem, v němž najdou své zázemí i 4 fotbalová 
mužstva místní tělovýchovné jednoty. Areál je současně řešen tak, že okolí fotbalového hřiště bude 
možné využívat i pro pořádání menších soutěží v požárním sportu. 

Závěrem v krátkosti k historii areálu:

Sportovní arál ve Vavřinci začal postupně vznikat v roce 1921, kdy se začal v obci rozvíjet 
sport  a   kulturní  život.  Předchůdkyní  dnešní  TJ  Vavřinec  byly  postupně  F.D.T.J. (Federální 
Dělnická Tělocvičná Jednota). V roce 1928 byl název upraven na  Tělocvičnou jednotu. Až roku 
1942  byl  sport  oficiálně  zaevidován,  a to  pod  názvem  S.K.  Vavřinec.  V dalších  letech  poté 
docházelo k dalším dobovým změnám názvu. V roce 1950 to byla  Tělovýchovná jednota JZD, 
v roce 1954 DSO Sokol (Dobrovolná sportovní organizace), v roce 1959 TJ Sokol a od roku 1993 
TJ Vavřinec, který se používá dodnes. 

Fotbal  se  hrál  nejdříve  na  tehdejším  provizorním  fotbalovém  hřišti  (nerovné  a kamenné 
branky).  V místě  tohoto  provizorního  hřiště  bylo  však  zbudováno  výletiště  a  nové  hřiště  bylo 
založeno v jeho těsném sousedství. Nové hřiště bylo postupně "vylepšováno" a rozšiřováno a větší 
rekostrukcí prošlo v roce 1968, kdy byla jeho plocha zvětšena na rozměr cca 100 x 60 m (rozměr i 
se  zámezím)  a  upraven  prostor  pro  diváky.  Předtím byly  v  roce  1958  u  hřiště  vystavěny  tzv. 
Kabiny. V sedmdesátých letech byl areál rozšířen o dva kurty (tenis a volejbal). Tolik v krátkosti 
historie areálu a fotbalového hřiště.  Skutečností však je, že posledních 40 roků nedoznalo fotbalové 
hřiště podstatnějších změn. 

Důvodem byly  především specifické  podmínky území  na  němž se  areál  nachází.  Je  totiž 
umístěn  v  místě  styku  masivu  Devonských  vápenců  a  Brněnské  vyvřeliny  na  území  CHKO 
Moravský kras, což nevytváří příhodné podmínky pro zajištění potřebného zdroje vody pro závlahu. 
Tato skutečnost zapříčinila, že zatravnění hrací plochy nebylo v minulosti provedeno a hřiště tak 
bylo ještě v polovině lońského roku jedno z posledních nezatravněných hřištť na okrese Blansko, na 
němž se hrál  soutěžně fotbal.  Pro sezónu 2008-2009 postoupilo družstvo mužů TJ Vavřinec do 
nejvyšší soutěže na úrovni okresu, kterou je II. třída – okresní přebor.  To byl také jeden z hlavních 
impulsů k zahájení celkové rekonstrukce fotbalového hřiště.             

Ve Vavřinci 26.5.2009
Miloslav Novotný, starosta obce, č.t. 725116593 
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